



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BERCENI
COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



HOTĂRÂREA NR. 21

privind măsurile adoptate în cadrul ședinței extraordinare
a CLSU Berceni din data de 02.04.2020

Comitetul Local pentru Situații de Urgență al comunei Berceni,

Având în vedere:

Dispozițiile art. 24 din OUG nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;

Dispozițiile Decretului nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României;

Prevederile O.U.G. nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență, cu modificările și completările ulterioare;

Prevederile HG nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență;

Ordonanța Militară nr. 1 privind unele măsuri de primă urgență care privesc aglomerările de persoane și circulația transfrontalieră a unor bunuri;

Ordonanța Militară nr. 2 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19;

Ordonanța Militară nr. 3 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19;

Ordonanța Militară nr. 4 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19;

Ordonanța Militară nr. 5 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19;

Adresa DEPABD București nr. 3220473/27.03.2020 privind procedurile identificate pentru celeritatea înregistrării actului de deces și eliberarea adeverinței de înhumare/incinerare în cazul deceselor cauzate de noul coronavirus, precum și pentru depunerea declarației de căsătorie,

În scopul creșterii capacității de intervenție în prevenirea și combaterea infecțiilor cu noul Coronavirus SARS COV 2),

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Pe întreaga perioadă a stării de urgență, declararea și înregistrarea decesului se fac cu respectarea următoarei proceduri:

I. MODALITATEA DE TRANSMITERE A DOCUMENTELOR

1. Medicul care a constatat decesul va transmite pe adresele de e-mail stareacivila@primariaberceniph.ro și berceniprimaria@yahoo.com sau prin alte mijloace de comunicare electronice certificatul medical constatator al decesului împreună cu actul de identitate al defunctului/dovada eliberată de instituțiile competente prin care se confirmă datele de identificare ale acestuia, în lipsa actului de identitate.

Documentele de referință vor fi transmise cel mai târziu a 3-a zi de la data încetării din viață a persoanei, pentru a înlătura astfel necesitatea aprobării parchetului pentru întocmirea actului de deces. Odată cu transmiterea documentelor se va solicita și confirmarea de primire a acestora, prin e-mail sau telefonic.

2. Ofițerul de stare civilă din cadrul Compartimentului Stare civilă și Evidența populației din aparatul de specialitate al Primarului comunei Berceni va înregistra decesul și va transmite unității medicale în care își desfășoară activitatea medicul care a constatat decesul, tot prin intermediul serviciilor de poștă electronică securizată prevăzute la pct. 1 adeverința de înhumare/incinerare, document care va fi înmănat aparținătorului defunctului. Cu această ocazie se va comunica faptul că certificatul de deces se va elibera persoanei îndreptățite la încetarea stării de urgență.
3. Documentele originale privind pe defunct, respectiv certificatul medical constatator al decesului, actul de identitate/dovada eliberată de instituțiile competente prin care se confirmă datele de identitate ale acestuia, vor fi transmise Primăriei comunei Berceni-Compartiment Stare civilă și Evidența populației, în termen de 30 de zile de la încetarea stării de urgență, prin intermediul unei persoane desemnate în acest scop sau prin poștă.

II. ÎNTOCMIREA ACTULUI DE DECES

1. Certificatul de naștere și de căsătorie, după caz, ale decedatului nu se mai solicită. În acest caz, ofițerul de stare civilă delegat competent să întocmească actul de deces va solicita efectuarea de verificări în Registrul național de evidență a persoanelor și în registrele de stare civilă.
2. După întocmirea actului de deces, ofițerul de stare civilă întocmește adeverința de înhumare/incinerare a cadavrului pe care o va transmite medicului unității medicale în care își desfășoară activitatea medicul care a constatat decesul.
3. Pe marginea actului de deces se va înscrie mențiunea “Act întocmit potrivit Radiogramei DEPABD nr. 3220473/27.03.2020”.

III. FACILITAREA COMUNICĂRII

Compartimentului Stare civilă și Evidența populației din aparatul de specialitate al Primarului comunei Berceni va comunica cabinetelor de medicină de familie de pe raza comunei și va asigura afișarea pe site-ul instituției a următoarele date de contact:

- adresa/adresele de e-mail pe care vor putea fi transmise documentele;
- numărul/numerele de telefon/fax al/ale instituției în care își desfășoară activitatea ofițerul de stare civilă;
- numărul de telefon mobil, precum și numele și prenumele ofițerului de stare civilă competent să înregistreze decesele survenite în perioada următoare pe raza comunei Berceni;
- intervalul orar(luni-sâmbătă) între care se va putea transmite prin intermediul serviciilor de poștă electronică securizată certificatul medical constatator al decesului împreună cu actul de identitate al defunctului/dovada eliberată de instituțiile competente prin care se confirmă datele de identitate ale acestuia, în lipsa actului de identitate.

Art. 2. Prezenta hotărâre se aduce la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei comunei Berceni și publicare pe site-ul propriu, pe pagina de facebook a instituției și se comunică tuturor instituțiilor interesate.

PREȘEDINTE/CL.S.U. BERCENI

Primar,

Ec. Cosmina Ramona Băndele

